

网销险收益6.5%

弃网投银之后又有新选择?

近日,有险企在其官网商城推出了预期年化收益率6.5%的产品,引起不少人的关注。

“互联网“宝宝”类理财产品收益率不断下滑,是否可以将其资金转移一部分到收益较高的保险理财产品当中?”不少险企推出的高收益万能险产品是将保险资金直接对应实体经济项目,不过这类产品大量发售不排除后期存在兑付风险。小编认为保险产品虽然可以兼顾理财的功能,但它的主要职责还是保障。由于保险产品固有的特性,其资金周转没有宝宝类产品灵活,而且取现时间相对更慢,若要提前领取还会出现本金的损失。

万能险高收益频现

近日,某人寿保险在官网推出了一款预期年化收益率6.5%的万能险,起始资金为1000元。根据官网介绍,其最低持有天数为366天,可以直接在线购买,在线领取,T+3到账。事实上,这款产品在今年2月份就已推出,供余额宝用户专享,当时的预期收益率

为7%,其3.8亿的额度3分钟被抢购一空。

在淘宝保险平台,一家人寿保险公司推出了预期年化收益率为5.5%的产品,其本质也是一款万能险,1000元起购,要求最低也要持有一年。而另一家人寿保险公司也推出了一款新版理财宝,宣传31天

的预期年化收益率4%,91天预期年化收益率达6%,1元起购,最短31天可领。

不同于传统的万能险产品,线上购买的这些理财类万能险产品均不包含任何初始费用,无保单管理费和风险保险费,犹豫期退保不收取手续费。

保险的定位还是保障

事实上,网销万能险一度因为投资期限短、收益高而受到追捧,但其聚集的风险也不容忽视。

险企不管期限长短、成本高低来追求保费规模,将保险资金成本推高到远超投资能力和市场支撑的地步,潜在风险较大。此类万能险收取的保费因多投资期限较长的不动产、基础设施、信托等而被称为“短钱长配”。

房地产市场下行压力较大,保险资金不动产投资的顺周期风险值得关注;信托等金融产品风险隐患逐步加大,交叉传染性较强,需要保险行业提高警惕,务必要加强风险管理,避免成为最后“接棒者”等。

保险最终定位应该定位在保障上,强调“高收益”的保险理财产品的收益率多是不能确定保证的。不仅如此,互联网销售的保险理财产品多数资金门槛比较低,风险提示不足,消费者应避免盲目追风购买。



沪指微涨0.15% 成交量持续萎缩

昨日早盘两市跳空高开,保持高位震荡,创业板率先打响反弹之战,上涨近3%,多只次新股冲击涨停。而后随着资源股的走弱,股指出现回落。午后沪指保持区间震荡,创业板指大幅回落,信息安全概念股出现短暂拉升。随后沪指继续震荡整理,全天在2005点上方附近反复震荡。

截止收盘,沪指报2008.12点,涨幅0.15%,成交495亿元;深成指报7151.18点,下跌0.31点,跌幅0.0%,成交699亿元;创业板指报1244.65点,涨幅1.33%,成交199亿元。

信息安全概念板块 上涨3.67%

昨日,信息安全概念相关个股表现出色,截至收盘时,板块平均上涨3.67%。个股方面,北信源上涨8.75%,绿盟科技、蓝盾股份上涨超7%。

消息面上,国家信息中心信息与网络安全部主任、中国信息协会信息安全专业委员会常务副主任吴亚非15日介绍说,(ISC)亚太区信息安全大会创办9年来将于今年7月首次在中国召开,届时全球信息安全领域的顶尖专家将聚首北京,共同探讨、分享全球前瞻的信息安全管理策略与前沿信息安全技术与解决方案。

据吴亚非介绍,本届大会以“共筑网络安全,同享互联未来”为主题,由信息安全主题会议、管理与战略分论坛、专业技术分论坛、圆桌会议、实操演示等多种形式组成。20多名来自美洲、欧洲和亚太区的信息安全行业顶尖专家、政产学研重量级嘉宾,将围绕云计算与大数据安全、移动互联网安全、web应用安全、软件安全、隐私保护与数据安全、网络取证以及信息安全人才培养等热点问题发表主题演讲。

产品专属匹配基础设施

保监会不断推进保险资金运用市场化改革,切实简政放权,逐步放开了保险资金运用的渠道、范围和品种,鼓励保险资金投资基础设施、企业股权和不动产等,释放了改革红利,增强了市场活力。

根据保监会数据显示,2013年整个保险行业实现投资收益3658.3亿元,收益率为5.04%,比上年提高1.65个百分点,是近4年来的最好水平。

据介绍,去年8月,广东省与中国保监会签署

《关于促进广东保险业加快改革创新发展的合作备忘录》,提出将广东打造成全国保险资金运用先行地等举措。今年4月,保监会也下发了关于授权广东、深圳保监局等成为开展保险资金运用监管试点工作的通知,明确北京、上海、江苏、湖北、广东、深圳保监局代行部分保险资金运用监管职权。

有专家表示,其投资运行模式为:先确定投资项目,锁定风险和收益,通过精算制定产品价

格,销售产品获得保费收入,将保险资金运用到既定项目当中。

在该模式中,较高的预期收益使公司可以在较短的时间内获得大量的投资资金,通过投资于实体项目获得较好的回报,按预期收益返还给客户,形成良性循环。“这种方式尽管无法获得资本市场的超额利润,但保证了安全性和较高的稳定收益,同时缓解了实体经济的资金需求压力。”



物价飞涨 工资微薄

买份商业险 养老健康两不误

物价飞涨,市民似乎开始对养老问题担忧,微薄的养老金能否支撑晚年生活还是未知数。养老保险种类不止一种,小编觉得针对老年人的养老问题,行之有效的方法就是,在基础基本养老保险的基础上,增添商业养老保险,通过商业医疗保险转嫁医疗费用风险。

从养老保险种类出发,老

年人应该为自己增添商业保险的保障,这将为今后的生活提供更好的条件,不必再为医疗和养老担忧,经济支出也有保险作为保护屏障。

现在很多保险对投保的年龄都有限制,毕竟随着年龄的增长,一些重大疾病出现的概率更多,保险公司投保限制年龄越高,需要承担的风险就会

越高,所以我们在选择保险的时候也一定要注意到适合老年人的保险,提供的保障是否全面。所以在考虑老人买什么保险的时候,不仅要符合年龄跨度,还不能忽视保障项目。

小编建议多多关注老年人的健康保险,主要是针对老年人日常常见的意外伤害以及交通事故等而制定的一个保障计

划,适合40-80周岁的老年人群,保险期一年,在续保的时候还可以享受5.5折的折扣优惠,其中就意外伤害、身故、烧烫伤以及意外医疗的保障都很全面,而且还有交通意外保障,以及意外骨折、关节脱位的保障,甚至还有意外伤害住院津贴以及紧急医疗救援服务等,很适合给老年人办理。

金融债首次向市民发售 票面利率4.5%

买点试试 总比银行利息高

国开行近日通过银行柜台面向个人和非金融机构客户发行金融债,债券期限为1年,起购金额及最小递增单位均为100元,个人投资者可以通过银行网点、网上银行和手机银行购买。这是金融债首次低门槛向普通投资者发售。

此前金融债主要是面向机

构投资者,在银行间债券市场交易,个人投资者对其了解甚少。此次金融债首度向个人投资者“开闸”,也让投资者对其充满好奇。金融债的投资风险大不大?一般来说,金融债是由银行和非银行金融机构发行的债券,因而具有较高的信用等级,风险相对较低,收益比较

稳定,为稳健型投资者提供了新的投资选择。此次国开行金融债为1年期固定利率债券,票面利率为4.5%,较银行一年定期存款利率略高。

此次发行的金融债流动性较高。据介绍,在交易时间内,金融债可以随时交易,交易资金可以实时到账。通过把握市

场价格波动,投资者可获得买卖价差收益。小编提醒市民应注意债券交易的特点。如果在期限内交易,金融债的票面价格不一样,可能上涨也可能下跌。比如当时票面价格涨到101元,持有人每100元就多得了1元,同时还能得到持有期的债券收益。

IPO发行节奏缓于预期

次新股板块上涨3.67%

昨日,次新股板块相关个股表现抢眼,截至收盘时,板块平均上涨3.67%。个股方面,创意信息、安硕信息、东方通、赢时胜、思美传媒涨停,绿盟科技上涨7.52%。

消息面上,20日,中国证监会召开会议,研究部署学习贯彻《国务院关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》的相关工作,从安排来看,证监会将从十一个方面落实《若干意见》,在推进发行、并购重组、退市等基础性制度改革方面,中国证监会主席肖钢指出,做好当前新股发行工作,稳定市场预期,从6月到年底,计划发行上市新股100家左右,并按月大体均衡发行上市。

IPO重启一直牵动着市场神经,20日消息落地,多位市场人士认为其发行速度比预期中缓和。

目前共有600多家排队企业,截至19日,过会企业36家,已经完成预披露企业358家,剩下的也将会在6月份预披露完毕。此前市场预计明年底注册制将会正式推出,在注册制推出前IPO将以消化存量为主,但即便如此,在1年半之内消化600家拟上市公司,剔除过会不能通过的,新股发行节奏也将较快。但此番证监会表示年内计划发行上市新股100家左右,这一节奏显著低于预期,其对市场形成利好。(本报综合)